

宝贵经历伴随和影响一生

从2018年7月接到组织通知到省卫健委挂职锻炼至今,挂职已接近尾声。回首一年的挂职生活,组织的信任和培养,同事的支持和帮助,工作的历练和成长,最终都将定格成一幅幅难忘的画面,成长为岁月的年轮,凝结成一生的记忆。回想去年7月1日接到通知,7月2日参加市委组织部...

以“丽水之干”担纲“丽水之赞”——“三治三强比实干”

传承古老农耕文化 共谋产业绿色发展 “稻鱼之恋”青田开犁节启动

本报讯(记者 赵泰州 通讯员 林园园)随着开犁号令发出,10头披红花的耕牛在10名犁田能手的吆喝下齐发耕田,拉开了热闹激烈的开犁节活动序幕。近日,2019“稻鱼之恋”青田开犁节暨“对标欧盟、肥药双控”启动仪式在青田县稻菊小镇阜山乡举行...

千斤长粽千人享 王村口镇 70米感恩长粽向新中国70华诞献礼

本报(记者 麻萌楠 通讯员 蓝叶佳乐)“爷爷奶奶请品尝感恩长粽,祝你们健康长寿!”6月7日上午,遂昌县王村口镇蔡庙内热闹非凡,该镇的70岁以上老人在此乐享了70米的感恩长粽。73岁的山前村村民邱春梅是当天首批尝到感恩长粽的老人,她说能亲口吃到又吉祥又好吃的粽子很开心,“70米也象征着新中国成立70年,现在祖国越来越强大,人们的生活水平越来越好,村里人都很孝敬老人,让我们都能过得很幸福。”邱春梅开心地笑道...



6月6日,松阳县西屏街道第二届端午龙舟大赛在松阴溪上进行,12支参赛龙舟队伍劈波斩浪,奋勇争先,献上了一场精彩的民俗盛会,营造出浓厚的节日氛围。通讯员 阙姜琦 摄

我们的节日 端午节

80后党员的“瓜果梦”——记龙泉市杨志杰家庭农场负责人杨志杰

本报(记者 徐小骏 叶炜婷 通讯员 包琦)这段时间,龙泉市兰巨乡桐山村杨志杰家庭农场的大棚里又挂满了翡翠般的葡萄,为了保证葡萄颗粒更加饱满,工人们正忙着给葡萄修剪枝叶。“再过个把月,葡萄就可以上市了,这段时间打电话来咨询采摘的人已经很多了。”农场负责人杨志杰开心地表示。近年来,家庭农场已成为龙泉农旅融合的一支生力军。杨志杰的农场集水果、莲花、水稻等种植和鱼虾养殖、休闲观光农业开发于一体,为省级示范家庭农场。每年一到葡萄、火龙果等水果上市季,农场门口就会排起长龙,月游客量超过万人。1980年出生的杨志杰,此前一直

在外从事餐饮行业,积累了丰富的创业经验。随着乡村振兴的不断推进,心中一直有个“田园梦”的他决定加入返乡创业大军。2014年,带着梦想,他和同伴商小峰一起回到家乡桐山村,流转了180多亩土地,投资400多万元建设起了家庭农场。“我觉得自己很幸运,碰到了发展的好时机。当时村里大多数人都进城打工,村里有不少土地闲置,我们十分顺利地就集中流转了村生产队和农户的土地,并签订了15年的长租,成功解决了家庭农场难以稳定保持足够土地经营规模的问题。”杨志杰介绍,随后他们建设起了5个连体大棚,种上了火龙果和葡萄。但创业初期的艰辛也令杨志杰记忆犹新。那年冬天,全市遭遇极度恶劣的低温雨雪冰冻灾害天气,火龙果过冬成了最大困难。“如果被冻掉,我们这一年的投入就全打水漂了。”从未接触过种植业的杨志杰一边上网学习技术,一边日夜蹲点在大棚里,打开浴霸灯,烧炭保持棚内温度,并邀请科技特派员省农科院的李冬博士相助……经过精心呵护,大棚里的火龙果熬过冬天,也让杨志杰收获了回乡创业的第一桶金。信心大增的杨志杰,将所有收入投入农场,购置机器,拓宽农场经营业务。与此同时,他还积极参加各种专业知识技能培训,一有空便到邻近农场观摩学习,不断提升农作物种植知识和技能。短短5年内,便形成了以“一畝稻田,一湾荷塘,一条长廊,一个采摘园”为总体布局的休闲观光采摘园。“乡村振兴正当时,农村广阔天地大有作为。做农业还需要有情怀,要踏



踏踏实实一步一步走下去。”杨志杰说,接下来,农场除了增种水果品种外,还要加快种养业与农家乐的对接,并打造水上娱乐项目、儿童游乐设施等,不断拉长休闲旅游产业链,建好学生研学实践基地,为乡村振兴出一份微薄之力。

乡村振兴看人才

践行“两山”理念 实现两个“较快增长”

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真)

地址: 丽水市中山街126号



值班总编辑 蓝东海 夜班主任 王立新 陈琳 夜班编辑 潜艺之 吴芬芬 夜班主编 杨祝娟 广告校对 周凌怡 电脑组版 李红伟 一版 徐鸣娟 二、三、四、五、六版 舒颖 七、八版